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קוקה קולה – לא בבית ספרנו
למורה - מחוון לבדיקת המשימה

	שאלה מס'
	הנחיות להערכה וקידוד

	1
	ניקוד מלא = הצבת כל השלבים במקומות הנכונים בניסיון הראשון.
ניקוד חלקי = הצבת חלק מהשלבים במקומות הנכונים.  
2 נקודות לכל ניסיון בשלב הראשון
1 נקודה בשלב השני.


	2 א
	ניקוד מלא: משתנה בלתי תלוי- זמן (שעות), משתנים תלויים - ריכוז הגלוקוז וריכוז האינסולין.
ניקוד חלקי: כתיבה נכונה של חלק מהמשתנים (לדוגמא: ציון משתנה בצורה לא כמותית)
2 נקודות לכל משתנה נכון.

	2ב 
	ניקוד מלא:
	זמן (שעות)
	ריכוז הסוכר (mg/dl)
	ריכוז האינסולין (mg/dl)

	1
	130
	70

	2
	85
	100

	3
	84
	60



ניקוד מלא = 6 נקודות (1x6).
ניקוד חלקי = על כל נתון נכון נקודה.


	2ג
	ניקוד מלא = תשובה ג
0= כל תשובה אחרת

	2ד
	עלייה בריכוז האינסולין הובילה לירידה משמעותית בריכוז הסוכר.
ניקוד מלא = 3 נקודות
כל תשובה שתתייחס לקיום יחס הפוך בין שני המשתנים תחשב כתשובה מלאה.

	3
	ניקוד מלא: קוקה קולה, שוקולד, גרנולה,קטשופ, גלידה. 
ניקוד מלא = 5 נקודות 
1 נקודה לכל בחירה נכונה
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_______________________________
מפתחים: מועין חמוד, עינת אברהם, מירי לוי ויוליה אובטרכט, במסגרת קורס עתודת תפקידי הובלה והדרכה במו"ט - תשע"ו
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